

Политика интегрированной системы менеджмента ООО «Стройгазконсалтинг»

В целях обеспечения качества строительства, капитального ремонта и реконструкции, снижения негативного влияния на окружающую среду при выполнении работ, повышения приоритета жизни и здоровья работников, ООО «Стройгазконсалтинг» и субподрядные организации (Производственные и Сервисные компании), разделяющие и поддерживающие настоящую Политику, внедрили и непрерывно совершенствуют интегрированную систему менеджмента.

Интегрированная система менеджмента (ИСМ) соответствует требованиям стандартов ISO 9001, ISO 14001, OHSAS 18001, ISO 45001 и СТО Газпром 9001, а также требованиям, применимым к строительной организации.

Политика ИСМ ООО «Стройгазконсалтинг» разработана с учетом миссии и стратегических целей ПАО «Газпром», базируется на следующих приоритетных направлениях развития, являющихся основой для постановки Целей ИСМ:

В области качества: повышение удовлетворенности Заказчика, увеличение объема работ в регионах присутствия, внедрение эффективных технологий и оборудования, повышение средней рентабельности по операционной прибыли;

В области охраны здоровья и безопасности труда: отсутствие связанных с производством несчастных случаев, отсутствие аварий и инцидентов на опасных производственных объектах;

В области охраны окружающей среды: отсутствие сверхнормативного образования отходов I-IV класса опасности при выполнении работ и оказании услуг на объектах строительства.

Для реализации приоритетных направлений развития

ООО «Стройгазконсалтинг» принимает на себя следующие обязательства:

I. Зарекомендовать ООО «Стройгазконсалтинг» надежным партнером, обеспечивающим соответствие обязательным, законодательным и отраслевым требованиям и гарантирующим высокое качество строительства, капитального ремонта и реконструкции.

II. Поддерживать высокий уровень профессионализма работников на основе постоянного их обучения и повышения квалификации и аттестации.

III. Постоянно совершенствовать систему менеджмента ООО «Стройгазконсалтинг», обеспечивающую реализацию настоящей Политики, поддержание ее в актуальном состоянии и соответствующую стратегии развития. Расширить область ИСМ ООО «Стройгазконсалтинг» путем присоединения к ней субподрядных организаций (Производственных и Сервисных компаний), привлекаемых для выполнения работ и оказания услуг

на объектах строительства.

IV. Обеспечивать безопасные условия труда для сохранения жизни и здоровья работников путем снижения опасностей на объектах строительства, реконструкции и капитального ремонта за счет повышения ответственности за невыполнение законодательных, отраслевых, корпоративных, нормативных и локальных требований в области охраны труда. Исключить риск аварий и инцидентов при эксплуатации опасных производственных объектов путем соблюдения законодательных, нормативных и локальных требований в области промышленной безопасности.

V. Обеспечивать постоянное снижение негативного воздействия на окружающую среду посредством соблюдения требований природоохранного законодательства, нормативно-правовых актов ООО «Стройгазконсалтинг», а также разработки и внедрения природоохранных мероприятий, направленных на снижение негативного воздействия на окружающую среду.

Качественное выполнение поставленных задач и непрерывное совершенствование являются основой устойчивого положения и развития ООО «Стройгазконсалтинг» и Производственных и Сервисных компаний, присоединившихся к ИСМ ООО «Стройгазконсалтинг»